Data ___ damunna Ums OueHKa bannos

Tect no pusmke ana 7 Knacca

Tema: CKopocTb. EAUHMLbI CKOpOCTH / 14

Nel CKopoCTb — 3TO pU3NYecKan Be/IMYMHA, KOTOPaA NOKa3biBaeT...

a a. [ponaeHHbIK Tenom NyTb

6 6. Kak bbICTpo ABUMKETCS TEN0

B B. Kakol nyTb NpoxoamMT Teno 3a eANHULLY BPEMEHMU

r r. Cpepu OTBETOB HET BEPHOrO

Ne2 Kakas npuHsaTa eguHmua ckopoctu B CHU?

a a. Munnumetp B cekyHay (mm/c)

6 6. CaHTumeTp B cekyHay (cm/c)

B B. Metp B cekyHay (m/c)

r r.  Kunometp B 4ac (km/u)

Ne3 Haligute ckopocTb (B m/c) paBHOMepHOro B TeueHue 1,5 MMH NoseTa BO3AYLWHOrO Wapa, 3a KoTopble OH
nponeten 540 meTpos.

a a. 15m/c

6 6. 6m/c

B B. 54 m/c

r r. 10 M/C

Ne4 KakoBa CKOpOCTb newexoma, NpeoaoaeBalowWwero poBHbIM Warom pacctosaHue 1,2 Km 3a 20 muH?

a a. 2m/c

6 6. 2 Km/uac

B B. 1m/c

r r. 10 M/C

Ne5 Onpepgenute ckopocTb (B m/c) paBHOMEPHOro CKONbXKEeHUA KOHbKO6eXL,a, KOTopbIii 3a 5 MUH npoexan
nyTb A/IMHOI 1,5 Km.

a a. 5m/c

6 6. 3m/c

B B. 300 m/c

r r. 30m/c

No6 PaccumTaiiTe cpegHIOI0 CKOPOCTb ABMXeHUA (B m/c) noesaa mexay ABYMA CTaHUNAMM, PacCTOAHME MeXKAY
KoTtopbiMmu 30 KM, eCnn OH, BbliiaAa U3 ogHoi, npubbin B gpyryto yepes 30 MUH.

a a. 1m/c

6 6. 10 m/c

B B. =167 m/c

r r. =16,7 m/c

No7 OnpeaenuTte cpeaHIO CKOPOCTb aBTOMOGUAA, KOTOPOMY NPeacTouT NyTb AnuHou 300 Km. Mepsylo
NO/IOBUHY NYTU OH Npoexan 3a 1, 5 u, a BTopyto 3a2,5 u.

a a. 80 kKm/u

6 6. 40 Kkm/y

B B. 60 KM/4

r r. 75Km/u

No8 OpHa u3 mogeneii esponeiickoro asTomobuna «deppapu» gocruraet ckopoctu 360 Km/u. Kakoi nyTtb
nponger aToT aBToMmo6unb 3a 10 MUH C TaKoih CKOPOCTbIO?

a a. 10km

6 6. 60 Km

B B. 36Km

r r. 600 Kkm

Ne9 Camblii BbICTPbIA NOKa CEePUIiHbI amepUKaHCKUIA aBTOMOBUAb pasroHaeTca npumepHo A0 430 Km/uac.
CuuTan ero ckopocTb paBHoi 400 KM/u, paccumnTaitTe, CKOZIbKO BpeMeHU emy NnoHago6buTca, utobbl
npoexartb 40 Km.

a a. 6MuH

6 6. 10 muH

B B. =17 muH

r r. 5mwuH




Nel0 | ABTobyc npoexan CBOI MapLUpPyT OT CTaHLMU A0 KOHEYHOU OCTaHOBKM 3a 0,8 U co cpegHei
CKopocCTbio 32 KMm/u. Yemy paBeH ero nyTb?
a a. 32Km
6 6. 25,6 Km
B B. 40 kKkm
r r. 20km
Nell Yepes CKOJ/IbKO BpeMeHU TpaMmBal BEPHETCA Ha KOHEUYHYI0 OCTaHOBKY, eC/i1 ero nyTb 40
NPOTMBOMNONOXHOI KOHEUHOW OCTAHOBKM paBeH 21 KM, a cpeaHAA CKOPOCTb ABUXKeHUA 40 Km/u?
a a. 0,6 u
6 6. 36 MmuH
B B. 63 MuH
r r. 1,2y
Nel2 | Mo rpaduKy 3aBUCUMOCTU NYTU PAaBHOMEPHOTO ABUXKEHUA TEa OT BPpeMeHMU, NpPeACcTaBAeHHOMY Ha
PUCYHKe, onpeaenute, Yemy paBeH NpoiaeHHbIA Teniom NyTb 3a 5 ¢. KakoBa ero ckopoctb?
a a. S=80m; =16 m/c S, M A
6 6. S=80 m; 17=400 m/c 20+
B B. S=60m; =12 m/c
r r. S=80m; 1=8 m/c 60T
40T
20 _—
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Nel3 | Ha pucyHKe nokasaH rpadpmK 3aBUCMMOCTU NYTU PaBHOMEPHOIO ABUMXKEHUA Tena oT BpemeHu. Kakoi nyTb
npowo Teno 3a 2,5 MuH? Yemy paBHa ero cKopoctb?
a a. S=500m; 1=20 m/c S, M
6 6. S=150 m; 756 m/c ?
B B. S$=150m; 7560 m/c 400+
r r. S=150 m; 7=1 m/c
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Nel4 Ha puc. U3o6paxkeHbl rpadmku 1, 2 n 3 3aBUCUMOCTU CKOPOCTU OT BpemeHu Tpéx Ten. Kakoi rpadpuk
COOTBETCTBYET 3aMeA/IeHHOMY ABUXEHUI0 Tena? B Kakoii MOMEHT BpeMeHU CKOPOCTU BCeX TPEX Ten CTanu
paBHbIMKU?
a a. 1; vepes7c
6 6. 3; uepes7c v AM/C
B B. 2; yepe33c
r r. 3; yepes3c




